

OZNANILA

župnij Trbovlje - sv. Martin, Trbovlje - sv. Marija,
Hrastnik in Dol pri Hrastniku

2. ADVENTNA NEDELJA † 10. december 2023 † št.: 2/III

Božja beseda: 1. berilo: Iz 40,1-5.9-11; 2. berilo: 2 Pt 3,8-14; evangelij: Mr 1,1-8

PRIHAJA MOČNEJŠI OD MENE

Celotni Markov evangelij je kratko in napeto branje. Vse se odvija zelo hitro in praktično v naglici. Zgodi pa se tako veliko stvari, da človek ostane skoraj brez sape – tako kot večkrat tudi Jezusovi učenci.

V evangeliju 2. adventne nedelje smo slišali začetek Markovega evangelija. Uvod nam pove, o čem ali o kom bo knjiga govorila. Predstavi nam Jezusa Kristusa, Božjega Sina. Eden od »ciljev« Markovega evangelija je, da odgovori na vprašanje, kdo je Jezus Kristus, Božji Sin. Naziv, ki ga človek nosi ali mu ga pripisujemo, nima pravega pomena, dokler človeka ne spoznamo. Marko Jezusa predstavi kot slabo razumljenega potujočega učitelja, ki potuje iz Galileje v Jeruzalem, kjer je kruto usmrčen na križu. Poleg tega ga zapustijo tudi učenci in za njegovo truplo poskrbijo tujci. Kljub temu da je Jezusovo delo tako rekoč neuspešno, njegov duh in njegov nauk postaneta vsenavzoča in spreminjata tiste, ki mu sledijo. Jezusa smrt ne uniči, temveč ga naredi mogočnejšega. Razkrije njegovo pravo identiteto. Jezus je Kristus, torej Kralj in Božji Sin. Kot takega ga lahko prepoznajo samo njegovi učenci ki mu zvesto sledijo.

Današnji odlomek govori o tem, kako je Izrael pričakoval nekoga zelo posebnega, v katerem bo sam Bog obiskal svoje ljudstvo in ga odrešil. Stare prerokbe so ga napovedovale in v času, ki nam ga predstavlja evangelij, se je pojavil Janez Krstnik, ki je k sebi pritegoval velike množice. Bi bil to lahko pričakovani Mesija? Marko prizna Janezu veličino in za njegovo delo celo najde napoved in utemeljitev v starih preroških spisih. A Janeza ne gre zamenjati za Kristusa, za Sina Božjega, temveč nekoga, ki mu pripravlja pot. Ta, ki pride za njim, je resnično mogočen in ne bo krščeval z vodo, temveč v Svetem Duhu.

Uvod v Markov evangelij je torej napisan odlično! Vsak, kdor ga je prebral, sedaj želi brati naprej in izvedeti še več o Jezusu Kristusu, Sinu Božjem. Tudi mi smo povabljeni, da skozi cerkveno leto dobro prisluhnemo evangeliju in tako bolje spoznamo Jezusa Kristusa, da mu bomo lažje sledili.

PRIPRAVI POT
Gospodu

Mr 1,1-8



MAŠNI NAMENI ŽUPNIJ Trbovlje - sv. Martin, Trbovlje - sv. Marija,
Hrastnik in Dol pri Hrastniku

<p>10. december 2. ADVENTNA NEDELJA <i>sv. Judita, svetopisemska žena</i></p>	8.00	<u>Trbovlje - sv. Marija:</u> za žive in rajne župljane za † Eriko Rajh (obl.)
	10.00	<u>Trbovlje - sv. Martin:</u> za † Štefana Dmovška za † Gelco Jurečič
	8.00	<u>Hrastnik:</u> za † Eli in Rada Urbajsa ter stare starše Urbajs
	10.00	<u>Dol:</u> za † Barbaro Korbar in Slavka Brečka (obl.) za † Mihaela in Olgo Funkel za † družino Jesenšek
<p>Ponedeljek, 11. 12. <i>sv. Damaz I., papež</i></p>	18.45 19.00	<u>Trbovlje - sv. Marija:</u> molitev za Slomškovo kanonizacijo za † duhovnika Viljema Pangerla (obl.) za † Hajrudina in Vahida Zukanovića
<p>Torek, 12. 12. <i>sv. Devica Marija iz Guadalupe</i></p>	18.00 18.40 19.00	<u>Dol:</u> za † Jerneja in Vido (obl.) Plazar za † Viktorja Drgana (8. dan) <u>Trbovlje - sv. Marija:</u> molitev večernic za † Ernesta in vse pok. iz družin Kajtna in Hafner za † Frido Deželak
<p>Sreda, 13. 12. <i>sv. Lucija, devica in mučenka</i></p>	8.00 8.00	<u>Hrastnik:</u> za † Heleno in Janeza Pasičnjaka <u>Turje:</u> za † Mico in Marijo ter vse Orožnove
<p>Četrtek, 14. 12. <i>sv. Janez od Križa, duhovnik in cerkveni učitelj</i></p>	18.00 18.30 19.00	<u>Hrastnik:</u> za † Mateja Lična (30. dan) <u>Trbovlje - sv. Martin:</u> molitev pred Najsvetejšim (možna sv. spoved) za † Božidarja Rožiča (30. dan) za žive in † iz družine Hočevar
<p>Petek, 15. 12. <i>sv. Marija K. Bojanc in Marija A. Fabjan, mučenki</i></p>	8.00	<u>Trbovlje - sv. Martin:</u> za † Branka Špitalerja po namenu
<p>Sobota, 16. 12. <i>sv. Albina, mučenka</i></p>	18.00 19.00	<u>Trbovlje - sv. Marija:</u> za † Janeza in Jožo Forte <u>Trbovlje - sv. Martin:</u> za † Franca Brinarja za † Silvo Medved
<p>17. december 3. ADVENTNA NEDELJA <i>sv. Hijacint, redovnik</i></p>	8.00 10.00 8.00 10.00	<u>Trbovlje - sv. Marija:</u> za žive in rajne župljane za † Bernarda Periča <u>Trbovlje - sv. Martin:</u> Bogu v zahvalo za † Julijano Jurman (8. dan) <u>Hrastnik:</u> za † župnika Franca Ornika (2. obl.) za † Viktorijo Kožar in Milana (ob roj. dnevu) za † Terezijo Potočan (8. dan) <u>Dol:</u> za † župnika Franca Ornika (2. obl.) za † Viktorja (obl.) in Albino Jovan ter starše Jovan

Kjer je za isti termin oznanjenih več mašnih namenov, so darovi za ostale namene oddani duhovniku, ki mašuje po teh namenih.

OBVESTILA

Danes (10. 12.) **ste vabljeni k darovanju okrog oltarja**. V Trbovljah so vaši darovi namenjeni za fotovoltaično elektrarno in toplotne črpalke za ogrevanje, v Hrastniku za obnovo strehe župnijske cerkve, na Dolu pa za toplotno črpalko za ogrevanje župnišča. Hvala za vaše darove. **Preteklo nedeljo je bila nedelja Karitas**. Vaši darovi so namenjeni Škofijski in Župnijskim Karitas in so znašali: Župnija Trbovlje - sv. Martin: 692,29 €, Trbovlje - sv. Marija: 469,38 €, Hrastnik: 267,01 €, Dol pri Hrastniku: 171,10 €. Hvala za vaše darove.

V **petek, 15. decembra, bo ob 20.00** v cerkvi Sv. Duha v Celju **adventni taizejski večer za mlade**. Na srečanju bo poleg molitve tudi možnost za sv. spoved in druženje. Zaradi organizacije prevoza se do srede, 13. 12., prijavite pri župniku (041/388-145). Vabljeni.

V četrtek (14. 12.) vabljeni na **srečanje biblične skupine**, ki bo ob 19.45 v veroučni učilnici, v Trbovljah pri Sv. Martinu.

V adventu smo vabljeni k sv. spovedi. Otroci imajo spoved v času verouka, ostali pa imamo možnost pred ali po sv. mašah. **V soboto, 16. 12., bo sv. spoved za vse štiri župnije v cerkvi sv. Marije v Trbovljah in sicer dopoldne od 10h do 12h in popoldne od 15h do 18h**. Na 3. adventno nedeljo (17. 12.) bo na Dolu in v Hrastniku možnost za sv. spoved pred in med sv. mašo. Vabljeni.

10. januarja 2024 bomo v župniji Trbovlje - sv. Martin začeli z **Alfa srečanj**. Več informacij in prijave najdete na spletni strani **www.alfa-trbovlje.com** in na zadnji strani Oznanil. Vabljeni.

Na voljo vam je **Marijanski (3,30 €)** in **stenski koledar (0,70€)** ter **Mohorjeva pratika (7,50 €)**.

Trbovlje - sv. Martin

V soboto, 16. decembra, vas prosimo za pomoč pri čiščenju župnijske cerkve pred božičnimi prazniki. Zbrali se bomo ob 9h dopoldne. Že vnaprej hvala.

Hrastnik

Molitvena skupina »Otroci Brezmadežne« vabi k molitveni uri, ki bo v četrtek po sv. maši. V sredo, **27. decembra**, ob 18. uri vabljeni na **blagoslov jasic pri Laznikovih**.

Dol pri Hrastniku

Prosimo vas za pomoč pri nabiranju mahu za jaslice. Več informacij dobite pri gospe Magdi Žagar (GSM: 041/513-186). Hvala.

Za čiščenje cerkve in okolice se zahvaljujemo vernikom iz okolice Dola, za prihodnji teden pa prosimo vernike iz Črdenca in Slatnega. Hvala za vašo skrb za urejenost naše cerkve.

B E S E D A Ž I V E G A B O G A

K njemu je prihajala vsa judejska dežela in vsi Jeruzalemčani. Dajali so se mu krstiti v reki Jordan in priznavali svoje grehe. Janez je bil oblečen v kameljo dlako in imel usnjen pas okoli ledij. Jedel je kobilice in divji med. Oznanjal je: »Za menoj pride močnejši od mene in jaz nisem vreden, da bi se sklōnil pred njim in mu odvezal jermen njegovih sandal. (Mr 1,5–7)



Alfa

Morda ste že kje slišali za tečaj Alfa, morda ne. Morda si približno predstavljate kaj bi to bilo, ali pa tudi ne.

Veste, ni pomembno, v katero skupino bi se uvrstili. Alfa prihaja zaradi posameznikove potrebe po več. Vsak dan si zastavimo na tisoče vprašanj: kaj obleči, kateri jogurt pojesti, kakšno bo vreme, kateri meni izbrati pri malici, kaj je še treba kupiti, do kdaj je že treba vrniti knjige v knjižnico, kdaj je zadnji čas, da grem spat ... V trenutku pomembna vprašanja, čez nekaj dni zagotovo že pozabljena. Obstajajo pa tudi vprašanja, ki nam vsake toliko malo rojijo po glavi, a jih preglašijo vsakdanje stvari. Pa vendar nam ta vprašanja, ki so tudi večja in pomembnejša, včasih ne pustijo spati. Zakaj sem tu? Kaj je smisel? Kam grem? Je življenje kaj več kot to? Toda redko si vzamemo čas za razmislek o vsem tem. Zato obstaja Alfa. Dobrodošli vsi, ki iščete odgovore na življenjska vprašanja, tisti, ki imate pomisleke glede Boga in krščanstva, želite

Se
tudi ti
sprasujes

Alfa



odkriti občestvo Cerkve in morda postati njegov živi del, tisti, ki le občasno zahajate v cerkev in želite zaživeti na novo ter najti osebni stik z Bogom, tisti, ki želite poglobiti osnove krščanske vere.

Če vas zanima, vas vabimo na Alfa srečanja, ki se bodo pričela 10. januarja, vedno ob 18.30, v župniji Trbovlje - sv. Martin. Več informacij in spletno prijavo najdete na www.alfa-trbovlje.com. Veselimo se srečanja z vami. Vabljeni.

ADVENTNE SPODBUDE

S 1. adventno nedeljo vstopamo v novo cerkveno leto in začenjamo čas priprave na božič. Prižiganje svečk na adventnem vencu je sicer lepa navada, še lepše pa je, da temu dodamo nekaj več ter se poglobimo vase in v skrivnost božiča. Tukaj je zapisanih nekaj adventnih spodbud, ki lahko duhovno poglobijo naše pričakovanje rojstva Odrašenika.

- **Škof Maksimilijan Matjaž** bo imel v celjski stolnici pri sobotnih večernih mašah pred adventnimi nedeljami sinodalne adventne kateheze. Maše so ob 18h. Lepo vabljeni.
- **Svetopisemska družba Slovenije** pripravlja adventna premišljevanja »Kdo si, Jezus?«. Ob prijavi boste po e-pošti vsak dan prejeli avdio posnetek svetopisemskega odlomka, kratko razmišljanje in spodbudo. Srečanja bodo potekala tudi preko Zoom-a.
- Na portalu www.portal.pridi.com lahko dostopate do adventnega družinskega koledarja. Vsak dan bo objavljena ena spodbuda.



V preteklem tednu smo se na pokopališču v Gabrskem poslovili od pokojnega Renata Urdiha, Dušana Rota in Julijane Jurman, na pokopališču na Dolu pa od pokojne Cvetke Tušek, Terezije Potočan in Viktorja Drgana. Molimo za pokoj njihovih duš.

Za interno uporabo izdale Župnije Trbovlje - sv. Martin (Trg Franca Fakina 31), Trbovlje - sv. Marija (Ul. 1. junija 13), Hrastnik (Log 6) in Dol pri Hrastniku (Trg borcev NOB 3).
Matej Dečman: 041/388-145; Gregor Majcen: 031/696-804; e-mail: matej.decman@gmail.com;
splet: www.zupnija-trbovlje-martin.rkc.si. Odgovarja Matej Dečman, župnik.